

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## постановление

от 18 октября 2021 г. № 82-6

О внесении изменения в приложение к Постановлению Правительства Донецкой Народной Республики от 18 декабря 2020 г. № 84-1 «О казначейском сопровождении в 2021 финансовом году»

В соответствии со статьями 14, 15, 23 Закона Донецкой Народной Республики от 30 ноября 2018 года № 02-IIHC «О Правительстве Донецкой Народной Республики», статьями 41, 42, 92 Закона Донецкой Народной Республики от 28 июня 2019 года № 46-IIHC «Об основах бюджетного устройства и бюджетного процесса в Донецкой Народной Республике», Правительство Донецкой Народной Республики

## постановляет:

- 1. Внести изменение в приложение к Постановлению Правительства Республики Народной 18 декабря 2020 ot«О казначейском сопровождении в 2021 финансовом году», заменив слова «КОММУНАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ХАРЦЫЗСКЭЛЕКТРОТРАНС» (ИКЮЛ 51009528)» словами «МУНИЦИПАЛЬНОЕ **УНИТАРНОЕ** ПРЕДПРИЯТИЕ «ХАРЦЫЗСКЭЛЕКТРОТРАНС» (ИКЮЛ 51009528)».
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Врио Председателя Правительства

В.И. Пашков